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Activités Numériques : (05 Polfits)

-’&ﬂﬂ% [02,5 points] { calcul lidtdrale, racines carrées }
Choisis la bonne réponse en recopient la lettre et la réponse correspondante.

1. Lexpression factorisée du polynome P défini par P(x) = (x + 2v2)* — 2 est:
a) (x — V2)(x +3V2) b) (x+ VZ)(x+ 2V2) ) (x+ V2)(x + 3V2) d) Aucune réponse n'est juste
% Le po!ynome P défini par P(x) = (x + 2v/2)% — 2 est tel que P(v/2) est égal a:
D)1 e mER . b)) 16 Sakic), 18V2 =2
3 La soluuon%atmn Gx+3=8x- 6:st‘ S L ‘)'
a) -3 b) 3 ©)5
4. L'ensemble solution de I'inéquation x + 1 > 2x + 3est:
a) ]« —2] b) 1=-2 = c) ] < 2|
S, L'équation (x — 2)* — 9 = 0 a pour ensemble solution :
“a) (1:5) b) (~1;-5) 0) {~1;5)

Exercice 2: [ 01,50 points ] {._g'yﬂéfmf héquation }

Résoudre dans R le systéeme d'inéquations suivant : [ e
5=-3x=s3—-x

B On ressortira toutes les étapes et représentations graphiques conduisant a I'ensemble solution.
¥

: [ 01,75 points | { Angley inscrity; Propriéte de Thaley et
strie )
v ci-contre, (C) est un cercle de centre 0 ; ABC un triangle inscrit
(C) tel que AB = 6 cm, BC = 10 cm et mesBCA = 37° M un
el que AM = 4.5 cm et N un point de [AC] tel que AN = = AC
ement cette figure, puis répondez aux questions posécs Ci-

\puis déduire sa mesure en degré prés, [0.5pt)
' mites (BC) et (MN) sont para!léles. [aspg)'
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_ﬁpemdre et décorer la [1ce‘g‘hljthe*de la maison, il crée une; péirﬂe*blancne a l'iatérieur du
ue de dlametre 4 metres pms il peml deux pellls dlﬁquvs connexes de n‘lametre‘; ? mitreset 1




